

保障房申购,四户争抢一套房

截至6日,已有8282户家庭申购,远超2732套的房源数量

本报8月6日讯(记者 邱晓宇) 6日,记者从青岛市住房保障中心了解到,已有8282户家庭申购2013年首批经济适用房和限价商品住房,申购家庭数量远远大于房源总数2732套。目前还有两个限价商品住房项目仍有名额。

2013年首批共2732套经济适用房和限价商品住房于7月30日开始公开销售,8月8日17时就要截止登记,申购家庭需要抓紧时间登记,购房登记顺序与选房顺序无关,超过规

定时限的不予登记。此次公开销售的经济适用房共有1251套房源,截至8月6日,已经有6421户家庭申购,所有项目的申购家庭数量超过房源。其中凯景广场房源307套,登记1470套;青建·宜昌新苑房源190套,登记1089套;常青藤房源51套,登记425套;中央公园房源147套,登记1010套;河畔·家园房源474套,登记2026套;城明别苑房源12套,登记58套;鑫江水清华园房源70套,登记343套。

限价商品住房共有1481套房源,截至8月6日,已经有1861户家庭申购,仍有两个项目还有剩余名额。其中,昌盛花园二期房源543套,登记886套;康太源·尚居房源525套,登记855套;青特城房源209套,登记106套;白沙上苑房源204套,登记14套。

当申请登记人数大于房源数量时,按照申请人综合得分分值高低分别确定正式入围名单和候补入围名单。正式入围申请人数按照房源实际数量

确定,候补入围申请人数按照房源数量的50%确定,而此前是按照房源数量的20%确定,今年这一比例扩大,有更多家庭可以进入候补入围名单。当申请人数少于房源数量时,全部申请人均可入围。经确定入围申请人按分值高低依次轮候选房。分值相同的申请人,依据申请人申请办理《青岛市经济适用房准予资格登记通知书》或《青岛市限价商品住房准予资格登记通知书》的时间先后确定选房顺序。



竹藤、温带植物陆续安家世园会

本报8月6日讯(记者 蓝娜娜 实习生 韩榕) 竹藤植物、温带植物陆续入驻青岛世园会植物园,在特制高透光玻璃幕墙“呵护”下,正茁壮生长。6日,距世园会试运行已不到100天,目前园区所有场馆主体均已封顶。

6日,2014青岛世园会举行“激情决战,百日冲刺”活动誓师大会,标志着世园会园区工程建设进入到最后的冲刺阶段。在位于世园会花艺园北部的植物园门前,原本仅由钢架拼装而成的场馆目前已经铺装完特制的玻璃幕墙,多种竹藤植物、温带植物也已入驻。

负责植物园建设的青岛建安集团工作人员介绍,植物馆的总建筑面积近2.3万平方米,内部设置了海洋植物展区、竹藤植物展区和温带植物展区。为保证植物生长所需的光照,植物园幕墙使用了10000多块大小各不相同、高透光率的三角形玻璃。目前,植物园主体结构和玻璃幕墙安装基本完工。

“现在植物园里已经有八成的苗木了,主要是竹藤植物和温带植物了,海洋展区现在还处在土建阶段。”青岛世园执委会副秘书长杜本好说,除植物园外,主题馆主体也已基本完工,幕墙也已安装完毕,内部三成展陈安装完成。同时,中华园、绿业园65个展园均已全面开工,国际园35个展园中九成已开工。

据了解,按照总体工作计划,世园会全部场馆主体结构预计均将在10月底完工,之后投入到试运行阶段,进行内部调试。在2014年4月25日正式开园之前,世园会还会对园区进行“压力测试”,通过有组织的人群入园游览,检测各场馆运行情况。



世园会植物园幕墙已铺装完毕。 韩榕 摄

为捐造血干细胞 一个月减肥16斤

岛城两名捐髓志愿者今日踏上征程,赴济救助白血病患者

本报8月6日讯(记者 吕璐) 为成功捐献造血干细胞,27岁的田健戒掉烟酒,通过跑步和骑车锻炼身体。为了及时挽救白血病患者生命,热心公益的江志朋毫不犹豫,紧急踏上捐助路。7日,他们将一同赶往济南,为两名白血病患者送去生的希望。

27岁的田健老家在临沂,2007年来到青岛,现在市南一家私企工作。他的母亲十分热心公益,母子俩总是相约献血。一个偶然的契机,田健在一家医院内看到几个头发掉光的白血病患者,心里很难受。得知合适的造血干细胞能拯救白血病患者生命,去年9月,他填写了登记表,成为一名造血干细胞捐献志愿者。

今年3月下旬,接到和一名白血病患者初配成功的消息后,他毫不犹豫地参加了高分辨配型和6月下旬的体检,但在体检中查出了脂肪肝。为了成功捐献,他开始了一个多月的疯狂减肥。“以前无肉不欢,现在酒肉都戒了,还坚持每天晚上跑五公里。”田健特意买了辆自行车,每天骑40分钟的车上班,一个多月后,体重从106公斤降到

了98公斤,脂肪肝没有了。

江志朋是城阳区流亭国土资源所所长,为人谦和,热心公益,曾和同事一起为失学女童捐款。2004年一次献血时,江志朋加入中国造血干细胞捐献者资料库。今年5月,他与一位白血病患者配型初配成功。受捐的患者病情突变,随时有生命危险,需要尽快移植造血干细胞。得知消息后,江志朋主动联系红十字会,顺利地完成了高分配型、体检等相关流程。

两名捐髓者都是无偿献血志愿者,田健7年累计献血2000多毫升,江志朋无偿献血13年,累计献血达3800毫升。“希望给他一次活下去的机会。”江志朋说,他愿意用自己的热血救助别人。田健称,配型成功率只有几十万分之一,捐献过程对身体没有危害,只要能帮助别人,减肥吃点苦不算什么。

7日13时40分,两名志愿者将分别在市北区和城阳区红十字会工作人员的陪同下坐车赴济南,前期注射动员剂,预计将在11日、12日进行捐献。若捐献成功,两人将分别成为青岛市第48和49例造血干细胞捐献志愿者。



27岁的田健为捐造血干细胞锻炼身体减肥16斤。 吕璐 摄



组团献血缓血荒

6日是青岛市今年第4个公务员无偿献血日,青岛市中心血站采血车开进市政府大院和市南区政府大院,280名机关公务员献血8.44万毫升,为缓解夏季血液紧张状况发挥了积极的作用。

本报记者 吕璐 摄影报道

李沧人社局 “五大”服务提升满意度

李沧区人社局积极开展“五大”服务,提升服务质量赢得群众口碑。开展文明服务行动。深入开展“三文明”活动,做到文明用语、文明办公、文明服务。开展

阳光服务行动。倾力打造“阳光窗口”,提高窗口服务透明度。开展预约服务行动。打好预约服务牌,工作时间在纵向上延伸,工作内容在横向上扩展。开展上门

服务行动。关注老弱病残、困难家庭等特殊群体的服务诉求。开展承诺服务行动。公开承诺服务标准和服务内容,接受群众评议和监督。

李沧计生局 宣传人口文化

李沧区人口计生局以人口文化主题公园、LED屏幕、灯箱、路旗、墙体画等新兴宣传媒介弘扬新型人口文化;以婚育知心大课堂为载体,邀请知名医学专家每季一课,走进街道、走进社区、走进企业,以和谐家庭

促进计划为载体,全面推行生殖健康保健知识、青春期健康知识、家庭育儿知识等,为育龄群众带来婚、孕、育知识盛宴;充分利用具有李沧特色的节庆活动,开展丰富多彩的宣传教育活动,营造良好的人口计生宣传氛围。

浮山路街道 做好食品安全宣传工作

浮山路街道高度重视食品安全宣传工作,创新载体,搭建平台,严格按照食品安全宣传工作方案,有计划、有重点地坚持开展“四进”

活动,浓厚宣传氛围,重视食品安全培训,强化教育引导。街道食安办联合区工商局、区食药局举办了4次宣传讲座,向广大机关干部普及食

品安全法律法规,分析食品安全监管体制机制,普及食品安全常识,提高机关干部对食品安全工作的责任意识,打牢工作基础。

李村街道 开展群众大走访

李沧区李村街道近期开展了以“走访群众听民声,深入基层解难题”为工作主线的大走访活动,200余名街

道、社区工作人员深入基层,访贫问苦,听取民意,共走访辖区居民群众15700余户,收集居民意见建议4200余条。